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Haudume 3Ha4YeHue 8bipa>eHusi:

a) |-9]-|-6|=9-6 =3

6) |10|+|33|= 1033 =330

B) |940|:|-90|= 540:90 =6

r) |-61]+1-0,37| = g1 + 0,37 = 61,37




Mopgboepute Takoe YAC/O, UTOObI
NosIly4n10Cb BEpPHOE paBEHCTBO

a) -5 +(:2)= -7
6) -7 +1.5 =-5,5
B) 10 +(-4)=6
r) -9 +(_g|)=-100




NMTrnua
crnertena
BHU3 Ha 3 M,
a 3aTem eLlje
Ha 2 M.

Ha ckonbko
MeTpPOB
crneTtena
nTuua?



('2) + ('6!5) = '855
denbduH

HbIPHYN
\ BHU3 Ha 2M,
a 3aTtem
onycTusncs
eLle Ha 6,5Mm.
Ha kakom
rmyouHe
aAenbpuH?




4 -2 majivca. a
[oToOM -
NoHU3nNach Ha 4
rpagyca. Kakon
‘ ana -
Temnepartypa”?




Ha 200 M a
3aTem
ewe Ha 300 M.
Ha CKOnbKo

— . METpOoB. =
ancg -

camoner? -




1 eapuaHm

1) -2 +(-5) =-7
2)-8 +(-3) = 1
3)-1+(-4)= -5
4)-32 + (-60) =

1
2
3

)
)
)
?4)

TTposepb ceba cam |

2 eapuaHm

-8 +(-2) = -10
_3’5 T (_6)= -9,5
2 P82 =

98 + (-137)= o



Tema ypokKa

Crio)xeHue
ompuuamersibHbIX 4YUcCeJl.

(—) + (=)




CrioxeHue ompuuyamesibHbIX Yuce/l.

5+ (-4) =-9
-9 UMeeT TOT Xe 3HaK, YTO U crnaraemble -5 n -4
9=5+14
5= |5 4= |-4

5|+ |-4| =9




UmobnI crnnoxxumb 0ea ompuuyamersibHbIX Yucsia, Hado:

1 CNoOXuUTb UX Moaynu,
2 TNOCTaBUTb 3HaK «=» nepend Nosfy4YyeHHbIM YNCIOM

Hanpumep:
1)-12 + (-30) =-(|-12| + |-30|)=-(12+30)= 42,
UNn Kopoue -12 + (-30) = -42:

2)-8,7 + (-3,5)=-(|-8,7| {-3,5|) = -(8,7+3,5)=-12,2
unun kopoye -8,7 + (-3,5) = - (8,7 + 3,5) =-12,2.

Ycr. C.p.



Bbiyucnau ycmHo

20 + 15=35 40 + 60 =100
-20 + (-15) =-35 -40 + (-60) = -100

0,3+0,7=1
-0,3 + (-0,7) = -1




— 540 + (-230)=

1 eapuaHm

-32 +(-60) = _go

-770

=4 TTpoBepb ceba cam |

2 eapuaHm
1) -8 +(-2) =-10
2)-3,5 + (-6)= -95
3)-172 +(-3%2) = _11
4)-98 + (-137) = _285
)

5) -2,24 + (-35,9) = _38 14



BbinonHume cnoxeHue. Pe3ynbmam
3anuwume 8 nopsioke ybbieaHus.

1) -47+(-19) T
2) -17+(-8) P
3) -3,5+(-5,9) E
4) -8,8+(-4,2) A
5) -59+(-3,7) K
6) -3,75+(-1,27) A




OTBeThbI

BB - 19)—-66 T
2) 17 + (-8) = -2 P

3) -3,5+(-5,9) = 94 E

4) -88+(-42)=-13 A

5) -59+(-3,7)=-96 K
6) -3,75+(-1,27)=-502 [
- 5,02 -94 -9,6 -13

a E K A
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[loMmallHee 3aaaHue:

n 32 c 186 np.

CoctaButb 8-10 npumepoB Ha CrnoXeHue
oTpuUaTesibHbIX YUCen .=




Tecm.

1. UToGbI CNOXUTL ABa oTpUuUaTenbHbIX YACNa, HAAo:
a) CrNoOXuUTb X MoAyInuU K J1 ’.Ol_l_
0) CNOXUTb X MOAYIU U NOCTAaBUTb 3HAK «-» Nepen CyMMOM
B) U3 6onbLuero Mmoaynsi Bbi4eCTb MEeHbLUUN

2. BoiuncifiR@ MUIB4 5, (135) 2
a) — 6P 6) - 59 B) 59 ry 69

3. BCTaan:eamal-m.eHH*ae qﬁcno|: 27 +|* =314 4 5
OTpeT 6)‘ A 07 nBs| B

o a1 TQAQOUBY L. - s
= Crratg6o 3a ypok!




